
LOT NUMBER DESCRIPTION
1 VICTORIAN PICTURE FRAME
2 PINE WASH STAND WITH THE BACK
3 RAILWAY
4 VICTORIAN JUG
5 VICTORIAN BULSUT BARREL
6 PINE CABINET
7 DOBBS TOP HAT
8 VICTORIAN SYPHINS
9 VASE
10 PICTURE FRAME
11 MARBLE TOP POT CUPBOARD
12 CURTAIN RAIL
13 COTTON REEL WASH STAND
14 DECANTERS
15 PICTURE FRAME
16 COAL ON WOOD BOX
17 BRASS + CAST STANDARD LAMP
18 VICTORIAN CEDAR CHEST 7-DRAWS
19 SET OF WEIGHTS
20 DESK COMPENDION
21 MIXED BOWL
22 CHINA
23 CEDAR CHIFFONEER BAS
24 VICTORIAN KARO LAMP
25 BRASS FIGURE
26 1997 CARTERS
27 GREEN GLASS
28 JUICER
29 SCALES
30 MEASURING JUG
31 DEPRESSION BOWLS
32 DEPRESSION DISHES
33 PLANT STAND
34 OAK PLANT STAND
35 PLASTER GIRL
36 FARLY MEAT SAFE
37 STOOL
38 SPINDLE CHAIR
39 PINE DUTCHESS
40 CARTERS BOOK
41 ROYAL WINTON ETC
42 SUITCASES
43 TRAY MOBILE
44 ELEPHANT
45 CARTERS BOOK
46 CEDAR CHAIRS
47 PINE CHILDS CHAIRS
48 TOP
59 TINS
50 FEET
51 SHAVING CAB
52 WASH BOARD



53 CHURN
54 SHOP DISPLAY CABINET
55 ROYAL DOULTON WARE 
56 BOTTLE
57 RECORD
58 CARDS
59 MANUALS
60 LAMPS
61 GLASS WARE
62 TINS
63 SUNDRIES
64 COPPER
65 JUG
66 BOWLS
67 BOWL
68 BUTTER PRESS
69 CHINA CABINET
70 TEA SET
71 B/W JUG
72 PAIR B/W TUFFINS
73 PLATTERS
4 B/W PLATES
75 GLASS COFFEE TABLE
76 3 X D/L CANS + 15 X COWRA POW OFF A CAMP BLITZ WAGON
77 PETROL CANS
78 AJAX JACK
79 CHAIN
80 OIL BOTTLE
81 OIL BOTTLE
82 OIL BOTTLE
83 OIL CANS
84 GOLDEN FLEECE TIN
85 SHELL TINS
86 FORGE
87 STEEL
88 ANVIL MAD FIELDS 100 LIGHT
89 TAP & DIK SET
90 CEMENT LEVEL
91 TONGS
92 TONGS
93 LATH
94 LAMP
95 LAMPS
96 BOX
97 TRAPS
98 FRONS
99 DUST EXTRACTOR
100 BOTTLES
101 WINDOWS
102 BBQ
103 PLUMBING GEAR
104 DUMPY LEVEL
105 RAILS & BINS



106 BELLS
107 CAST CUPID
108 MILK CAN
109 SUNDRIES
110 TAP
111 LIGHT MORSE LEGGINGS
112 MINCER
113 MINCER
114 MINCER
115 CUTTER 
116 SINK
117 SHARPENER
118 LAMP
119 SUNDRIES
120 FRAMES
121 SCALES
122 POTS & PANS
123 BALLS
124 MAPS
125 BOXES
126 MOUNLDINGS
127 SHOVEL
128 PARTS
129 SAWS
130 BOOKS
131 TEA TIN
132 BOX
133 LEADLITE PARTS & MAKING SET
134 STOOL
135 SAND SOAP
136 CANTEENS
137 FISHING RODS
138 BOX
139 CLUBS
140 FISHING GEAR
141 RODS
142 BASKETS
143 CHAIR
144 TOOLS
145 WINDOWS
146 MARBLE
147 MARBLE
148 WINDOWS
149 WINDOWS
150 Australian Army Slouch Hat
151 WW2 Morse Code Machine - Good Clear Markings
152 WW2 Trench Art - 29cm High
153 WW2 - Korean War Bayonet - 
154 Dinky Toys Bren Gun Carrier - Made In England
155 Rare Allied Command Plaque & Spec Forces Holster
156 Japanese Knife With Button On Side 
157 40mm Shell With Tip - Dated 1/1945 Clear Markings
158 Rare Russian Veteran's Cap 



159 2 x  Korean War Hats - 1 US Navy & 1 Japanese Navy
160 Napoleonic Cannon Ball - 
161 Mixed Airforce Lot - 2 x WW2 Wings Magazines - 
162 WW2 Mixed Lot - Includes - US Army Marked Knife - 
163 WW2 Newspaper - The Sun - "2,500,000 Germans Quit"
164 Rare WW2 Belgium Lanti-Gasa-Gas Mask (14)(V5)
165  "Moresby Mice" The Aussies And The Yanks In 
166 3 x Old Books 
167 WW2.Papua Pair Fuzzy Wuzzy With An American Tunic
168 Royal Australian Navy Top & Hat 
169 1830-1840 †CASED OFFICER'S PISTOL BY HOLMES 
170 TBA
171 United States Army Grouping  - Includes - 
172 Beer Steins - Maker Marked - Good Condition.
173 Portable Digital Display Breath Tester
174 Spika Trigger Lock 
175 WW2 Japanese 1937-1945 China Incident War Medal
176 Pre 1900 Style Spike Bayonet
177 French Adrian Helmet -  (French: Casque Adrian -
178 WW2 Named Medals - Africa Star And Defence Medal.
179 Afghanistan Australian Embassy Etched Glass Plaque
180 Brand New Avitar Figure 
181 Bulk Military Lot-Ammunition Clips-Uniform Badges 
182 Mixed Lot - NSW Mounted Rifles Uniform Patch -
183 Rare Boer War Lot - Includes - Bandoleer - 4 Bar 
184 US And German Lot- A Buck Rogers Plaque -
185 Genuine Scandanavian Knife-Detailed Sheath
186 Bulk Lot Of Figurines - Large And Small - 
187 RCBS - Reloading Tool - Fast Durable - 
188 KOWA Model TS-601 Spotting Scope
189 WW2 Naval Compass - ESDAILE & SONS, SYDNEY, N.S.W
190 Rare Browning M60 Machine Gun Lighter
191 1970's Dutch Army Shirt With Patches
192 Named Australian Vietnam War M1 Helmet 
193 WW2 Italian Fascist Milita 
194 Sundry Lot - Over 15 Items
195 Naval Cadet Hat Ribbon & New Pack English Naval 
196 TBA
197 RARE OLD ANTIQUE WKC GERMAN STAG HUNTING DAGGER 
198 TBA
199 BOOK "The Pleasure Of Guns"
200 Mixed Military Lot - RussianAward Booklets - 
201 TBA
202 Mixed Lot Of Sundries
203 40 NBA Cards - Features Some Famous Players.
204 Six Vintage Bottles - All In Good Condition
205 Scentsy Wax Warmer Treetops Glisten - Brand New
206 TAIYO SAND DUNE BUGGY P-48 BUMP N GO 
207 Wooden Humidor Cigar Box With Detailed Pipe Bowl
208 NEW - Police Hellweg 355 Size 15 Gun Holster
209 TBA
210 LATE 18TH/ EARLY 19TH CENTURY KINDJAL DAGGER
211 Large Pre 1900 Colonial Cash Or Payroll Tin



212 1856 Colonial  Yataghan Bayonet
213 1907 WW1 Wilkinson Full Size Bayonet
214 1943 WW2 Australian Tunic - Former Museum 
215 1885 BRIT COL Aust†YEOMANRY CAVALRY TROOPER SWORD
216 Mix Grouping - Dog Tags Bullet Heads, Stripper Clips
217 Revolutionary War Print "Major-General John Stark"
218 British Pattern 1856 Pioneer Saw Back Short Sword 
219 American Civil War Tunic. Complete With Buttons
220 TBA
221 Officer's Kepi - In Great Condition
222 Salters #2 Improved Spring Balance Scales 
223 Pre 1900 Gaylord USA Leather Ammunition Pouch
224 Toy Truck Collection - Tonka - Sanson - Buddy 1
225 Medal Cases Including German (LDO) 
226 Military Galvanometer - In Case - Clear Markings
227 Japanese Genuine SHAGREEN MOUNTED HILT
228 Star Wars Slave 1 Bobo Fetts Ship Decals
229 Masters Of The Universe Man At Arms 
230 Star Wars The Black Series Bo-Katan Kryze 
231 Star Wars The Vintage Collection The Child 
232 Genuine Star Wars Items Two Manuals Genuine & 
233 New* Super 7 Toxic Crusaders - Toxic Exclusive 
234 TIN SIGN " Marlin Fire Arms Co"
235 1990s' †ADF Brand New With Tags Pants And Shirt 
236 Japanese Sword Tassle - AS New
237 WW1 Trench Art - 
238 1945 WWll 1945 Machete D C US Army
239 Stationery / Jewelry Box
240 Mixed Military Lot - Scarce WW2 Fighter Plane -
241 WW1 - WW2 Mixed Lot Of Badges
242 Pair of Australian Army Canvas Gaiters 
243 WW2 British Army Signaling Lamp Torch Flashlight
244 BRITAIN IMPERIAL MILITARY CRIMEAN WAR MEDAL 
245 Fighting Knife Serrated Blade -  Good Even Weight To It
246 Boer War Five Clasp Medal & Paperwork
247 WWII HOLOCAUST PERIOD JEWISH GHETTO ARMBAND
248 1990 Atlanta Olympics Cap - New With Tags
249 Adidas Cricket Australia ODI Cap Adult One Size Fits 
250 Army Cap - Australian Army Operation Slipper Afghanistan 
251 Cob & Co Ned Kelly Cap
252 WW2 M13 Browning Machine Gun Cover
253 1950's Postage Scales - Made By Young & Atom
254 WWII U.S.Style GLIDER INFANTRY REGIMENT BADGE 
255 WW2 Australian Inert No.36 Mk II Mills Grenade 
256 Rabbit Trap
257 WW1 Army Mess Bowl & Some WW2 Parts
258 Mixed Military Lot - Includes - Patches - Dog Tags -
259 Officiers' Top
260 Six Military Scales Weights
261 Mixed Military Lot - A Reissued 1923 Ammunition Pouch -
262 Indo Persian Tulwar
263 STEREO VIEWER AND FIFTEEN ASSORTED CARDS
264 Two Pistol Gun Socks



265 Pre 1900's French Chassepot Bayonet
266 Fridge Magnet "Watch Out For Flying Beer Cans"
267 WW1 Comfort Funds Collection Container & Supply Tin
268 ZULU WARS ISANDHLWANA,by charles fripp,
269 WWII D DAY CONECTION! SOUTHERN & RICHARDSON 
270 Vintage Military Visor - Great Condition
271 Original Early German DRL Sports Badge In Bronze 
272 Jarvis Walker Fishing Reel
273 LEE ENFIELD NO 9 MK 1 KNIFE BAYONET , 
274 Vietnam War Beret Marked D>D Made In Australia 
275 LEE ENFIELD NO 9 MK 1 KNIFE BAYONET , 
276 Vintage †detailed †powder flask with hunting display ,
277 Convict Buttons And Led Convict Coin,
278 Military Lot - WW2 German & Australian Buttons & 
279 TBA
280 "Tobruk 1941" & "Weapons Of The Trench War 1914-
281 Ammunition Box With A More Modern Tang Sight
282  POW CAMP PAINTING Named P Chima & Dated  - 
283 WW1 Doughboy Battle Dress In Amazing Conditon
284 1950's Marked Bayonet With Label
285 WW2 Magazine & Manul - Hard Ones To Find &
286 TBA
287 WW1 FRENCH HIGH RANKING †KEPI Hard To Find In
288 Knights - Bulk In Box - Clear Markings
289 WW2 Lot - Rare German Dog Tag - Ground Dug -
290 1840 pattern Germany, Kingdom of Saxony ëFaschinenmesserí 
291 SCARCE British M1887 Bayonet, Very Rare 
292 1800 Tower Pistol - Converted In The 1840's 
293 Australian Army Issue Akubra
294 Pocket Knife & Sarce Mini Buck Knife - With Built 
295 TBA
296 1977 Marked Army Tank/Troop Carrier/AAT Sight.
297 1908 WW1 Patent Light Horse Sword 
298 Framed Civil War Print "Soul Of The Lion" 
299 Pennsylvania Militia Frockcoat) (Possibly Fire Zouave
300 Buckle
301 Cap
302 Lamp
303 Lamp
304 Lamp
305 Lamp
306 Ship
307 Spitoon
308 AK47 Original Folding Spike Bayonet
309 Mixed Lot Books
309 Japanese Tanto Dagger
309 WW2 Machette
310 Compass
311 WW1 Boer War Mess Kit
312 Star Wars Black Series
313 A WW2 German Heer Officer's Personalised Dagger
314 Prussiam Medal
315 Mixed Lot



316 Knife
317 Flags
318 Tin
319 Machette
320 Buck Rogers 
321 Ammunition Pouch
322 Holden Brass Lid Petrol Can
323 Castrol Brass Lid Petrol Can
324 MG Brass Lid Petrol Can
325 Shell Brass Lid Petrol Can
326 Large Golden Fleece Oil Can
327 3 x Oil Cans
328 2 x Oil Cans
329 4 x Oil Cans 
330 Cast Iron BP Sign
331 Cast Iron Lambretta
332 Cast Iron Royal Automobile Club
333 Cast Iron Ampol Service Station
334 Cast Iron Sinclair Aircraft
335 Cast Iron Shell Garage Arrow
336 Cast Iron Auto Circuits
337 Cast Iron Norton
338 Cast Iron Ampol Arrow
339 Texaco Brass Lid Fuel Tank
340 Harley Brass Lid Fuel Can
341 Cast Iron Louis Vuiton
342 Record Player
343 Cast Iron BMW Arrow
344 Cast Iron BMW Parking
345 Cast Iron Harley Davidson
346 Mobil Gas Horse Sign
347 Shell Motor Oil Sign
348 Dunlop Motor Tyres Sign
349 Michellin Sign
350 Pressed Tin Sign "Buldog - The Brakes That Bite"
351 "Live To Ride" Pressed Tin Sign
352 5 Sets X 2 Pack Cards & 5 Marble Coasters
353 4 x Jigsaw Puzzles
354 18ct W/G Tanzanite 6.55ct
355 14ct R/G Sapphire 11.83ct ring
356 14ct r/g Moissanite, emerald earrings
357 9ct R/W/G Aquamarine 7.29ct earrings
358 14ct Y/G Emerald 7.74ct ring
359 14ct R/G Tanzanite 5.22ct ring
360 18ct Y/G Tanzanite 7.04ct and diamond ring
361 10ct W/G Ruby 3.17ct ring
362 9ct R/G Opal doublet Pendent on chain
363 14ct R/G Tanzanite 4.14ct & Dia ring
364 10ct rose gold aquamarine (14.96ct) & yellow sapphire ring
365 10ct Y/W/G Tanzanite 7.60ct ring
366 14ct Y/G Aquamarine earrings



367 10ct R/G Sapphire & Dia ring
368 14ct R/G Emerald & Sapphire ring
369 14ct r/g aquamarine & ruby ring


